

НОВОСТЬ  
31.03.2014

## В ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ СОСТОЯЛАСЬ IV КОНФЕРЕНЦИЯ МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ И СПЕЦИАЛИСТОВ

С 27 по 28 марта 2014 года в Москве в Главном офисе ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» прошел IV Конкурс на лучшую научно-техническую разработку молодых ученых и специалистов и IV Конференция молодых ученых и специалистов.

В столицу приехали молодые специалисты из Волгограда, Перми, Тюмени, Калининграда, Когалыма и Ухты, а также представители ОАО «ЛУКОЙЛ», дочерних обществ Компании и вузов, с которыми сотрудничает ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг».

В течение двух дней молодые ученые и специалисты представили 76 докладов на четырех секциях: «Геология и геофизика», «Разработка месторождений, повышение нефтеотдачи и технология добычи нефти», «Бурение скважин» и «Информационные технологии и инновационный менеджмент».

Помимо выступлений непосредственно на секциях, в первый день конференции организаторы подготовили для молодых специалистов деловую игру и специализированный семинар.

Во второй день работы форума было проведено расширенное заседание Совета молодых ученых и специалистов (СМУС) ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» при участии представителей Совета молодых специалистов организаций Группы «ЛУКОЙЛ» Московского региона. Встреча прошла в режиме видеоконференцсвязи с филиалами Общества в Ухте, Перми и Тюмени. Председатель СМУС Дмитрий Метт выступил перед коллегами с предложениями по программе ротации молодых ученых и специалистов и проведению серии мультисциплинарных лекций ведущими российскими и зарубежными специалистами. Молодые специалисты обсудили вопросы о проведении лекций в рамках сотрудничества с региональными секциями SPE, а также об организации спартакиады ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» в рамках Летней выездной сессии «Академии молодого инноватора».